CORRECTIONS IN:

2001 SENATE BILL 165

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 1, 2001)

1. Page 3, line 18: delete "Wisconsin,"" and substitute "Wisconsin",".

NOTE: This change reflects current law.

LRB-3053/1ccc-1 KMG:ch